

郑事

熟悉的旋律配上全新的歌词 《学习雷锋好榜样》有了郑州版

郑州报业集团连续三年推出的“感动中国人物”及大爱之城的正能量都写在其中 扫扫下方二维码,就能听到这首歌



《学习雷锋好榜样》
扫一扫听郑州版

3月5日,是学雷锋纪念日。而最近几天,一首具有浓郁“郑州味道”的老曲新唱歌曲《学习雷锋好榜样》开始在郑州流传,特别是微信朋友圈更是火爆。许多人打开音频一听,因为曲调特别熟悉,就情不自禁地跟着哼唱了起来。歌词虽然经过了重新创作,但唱的都是发生在郑州的事儿,郑州人听来格外亲切和自豪。

这首歌中“郑州版”的开头,歌颂的就是郑州报业集团最近三年连续挖掘和推出的“感动中国人物”,使得“大爱郑州”精神伴随着《学习雷锋好榜样》家喻户晓的旋律,流传到全国各地。

郑州晚报记者 张翼飞

郑州版《学习雷锋好榜样》,听着可得劲

咱们不卖关子,先欣赏一下全新创作的郑州版《学习雷锋好榜样》吧。▶



王宽家



陇海大院
爱心集体



胡佩兰

前奏:

学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党
爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强。
学习雷锋好榜样,艰苦朴素永不忘。
愿做革命的螺丝钉,集体主义思想放光芒。

郑州版:

学习雷锋好榜样,大爱郑州美名扬;
百岁老人胡佩兰,大医精神永传扬;
陇海大院仁义街坊,爱心接力的情意长;
感动中国的王宽家,善行义举聚能量!
全城情牵一碗面,百姓的热心暖心房;
万家买瓜献爱心,为了一家更安康!
为志愿服务点个赞,老年雷锋团鼓鼓掌!

尾声:

文明之花,志愿之花,善行之花,梦想之花,
开遍绿城吐芬芳!
接过雷锋手中的枪,雷锋的精神永不忘!
雷锋的精神永传扬!永传扬!

“雷锋精神 and 身边无数的善行义举人物和事迹感动着我”

昨日下午,谈到《学习雷锋好榜样》郑州版的创作,陈红松深有感触:“放眼我们的郑州,一代代、一个个雷锋式先进人物不断涌现,他们继承和发扬着雷锋精神,他们的事迹感动着中原、感动了中国。特别是郑州报业集团最近三年推出的胡佩兰、陇海大院和王宽家,让我特别感动,他们身上也都闪烁着雷锋精神的光芒。”

陈红松说,近年来,他义务创作了不少主旋律正能量歌曲,比如,为仁心医者胡佩兰创作的歌曲《仁心》,为陇海大院创作的歌曲《爱无终点》……“我认为做这些事情都是在践行雷锋精神,把更好的文艺作品带给大家,让大家在享受艺术的同时感受正能量。”

在学雷锋纪念日前夕,他和市文明办及群众艺术馆的相关领导沟通后,在《学习雷锋好榜样》这首经典的主旋律歌曲的基础上,融进了新的音乐形式带给大家。中间活力的说唱部分,总结了近年来“大爱郑州”涌现出来的先进人物和感人事迹。

“是雷锋精神和我们身边无数的善行义举人物和事迹感动着我,才有了我创作的动力和源泉。”陈红松说,“在这里,我还要感谢音乐制作人宋清安同志,他是郑州市音乐家协会副主席,是他加班加点制作了这首改编后的音乐,才有了这嘹亮的歌声。”

“学习雷锋好榜样!这不是一句简单的口号,是永恒的时代主题!”陈红松希望郑州这座“大爱之城”人人学雷锋,人人做雷锋,将雷锋精神传扬下去。



一批学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵受到表彰

本报讯 去年以来,全省各地广泛开展“践行价值观、岗位学雷锋”主题实践活动,有力推进了文明河南建设,促进了良好社会风尚的形成。

在3月5日学雷锋纪念日来临之际,中央宣传部授予焦作市解放区焦北街道花园街社区、开封市法律援助中心为“第二批全国学雷锋活动示范点”,授予姬海潮、宋丽萍为“第二批全国岗位学雷锋标兵”。省委宣传部授予河南省公安厅口岸签证处等26个单位为“河南省学雷锋活动示范点”,授予王静等24位同志为“河南省岗位学雷锋标兵”,并进行表彰。 郑州晚报记者 张潇

平时你们是雷锋 今天我来当雷锋



本报讯 从去年4月起,郑州公交一公司的爱心车长在郑州市第一按摩医院门口设立了一个爱心站点,专门为盲人医院的医师们上下班使用。爱心站点的设立,不但方便了盲人医师的出行,而且有效提升了郑州公交的社会形象。

昨日,郑州第一按摩医院的医师们专门来到中原路西三环桥下37路公交场站为公交车长们按摩,宣传保健知识。 郑州晚报记者 张华 通讯员 胡杨 文/图

创作者是陈红松 《白搁这儿乱了》就出自他之手

这首歌是由郑州市总工会宣教部干部、市文化志愿者陈红松改编并领唱,郑州市群艺馆工人合唱团合唱,音乐人宋清安制作完成的。

这首歌在郑州市志愿者联合会的官方微信“志愿郑州”推出之后,目前阅读量已经超过千次,转发数量更多,而且还在持续升温。

陈红松,郑州流行音乐协会会长、河南流行音乐家协会理事、郑州市青联委员。

2014年,他应邀为市交警二大队创作演唱方言说唱《白搁这儿乱了》,网络点击量突破8000万次。还为“雷锋号”电力抢修服务队创作歌曲《有事您吱声》,为农民工兄弟创作的歌曲《心和兄弟在一起》、为公交公司创作提倡环保出行的歌曲《出门儿不妨坐公交》,以及宣传郑州的方言歌曲《清是可得劲儿》、为电视剧《不是闹着玩儿》创作了主题曲《我的青春我的梦》等一系列歌曲和MV。

创作者陈红松
图片由受访者提供



GREE 格力
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热